
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Extraordinária do 1º Semestre de 2026 da 2ª Sessão
Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 26/01/2026 -
08:00 ; Encerramento: 26/01/2026 - 08:15 

Mesa Diretora: Presidente: João Venturin / PSD ; Primeiro-Secretário: Cristiane Batistus /
PODE ; Segundo-Secretário: Jovenil Rodrigues / UNIÃO 

Lista de Presença na Sessão:  Balbinotti / PSD ; Cristiane Batistus / PODE ; Fragata /
PODE ; João Venturin / PSD ; Jovenil Rodrigues / UNIÃO ; Karla / PL ; Mineiro / UNIÃO ;
Vilucir Lanhi / PT 

Expedientes:  Abertura:  Sob  a  benção  e  Proteção  Divina  o  Presidente  do  Poder
Legislativo, João Carlos Venturin, declarou aberta a 1ᵃ (primeira) Sessão Extraordinária do
1º Período Legislativo de 2026 e da 15ª Legislatura. Após o Presidente colocou a Ata da
Sessão Extraordinária anterior em votação. A Ata foi aprovada por unanimidade. Lista de
Presença do Expediente: Foi constatada a ausência previamente justificada do Vereador
Ângelo Dalsente.  Leitura de Oficios:  Não houve.  Leitura de Matérias Legislativas:
Não houve. Inscrição Tribuna: Não houve. 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Balbinotti  /  PSD ; Cristiane Batistus /  PODE ;
Fragata / PODE ; João Venturin / PSD ; Jovenil Rodrigues / UNIÃO ; Karla / PL ; Mineiro /
UNIÃO ; Vilucir Lanhi / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 1 de
2026, Concede reajuste de vencimentos para os servidores, ativos, inativos, pensionistas e
comissionados da municipalidade do Município de Itapejara D'Oeste. - Obs.: Turno Único
de Votação. Autor: Executivo - Prefeito, Número de Protocolo: 2, Tipo: Nominal, Sim: 7,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Aprovado em Turno Único de Votação.
Votos Nominais : Balbinotti  -  Sim ; Cristiane Batistus -  Sim ; Fragata -  Sim ; Jovenil
Rodrigues - Sim ; João Venturin - Não Votou ; Karla - Sim ; Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi -
Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 2 de 2026, Concede reajuste
de vencimentos para todos os Servidores do Magistério Público Municipal de Itapejara
D'Oeste, Pr. Autor: Executivo - Prefeito, Número de Protocolo: 3, Tipo: Nominal, Sim: 7,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: Aprovado em Turno Único de Votação.
Votos Nominais : Balbinotti  -  Sim ; Cristiane Batistus -  Sim ; Fragata -  Sim ; Jovenil
Rodrigues - Sim ; João Venturin - Não Votou ; Karla - Sim ; Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi -
Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - João Venturin / PSD ; 2 - Cristiane Batistus / PODE ; 3 -
Karla / PL 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - João Venturin / PSD ; 2 - Cristiane Batistus / PODE ; 3 -
Karla / PL 

Considerações  Finais:  Encerrada  a  presente  Sessão  Extraordinária,  o  Presidente  do
Poder Legislativo, João Carlos Venturin, agradeceu a presença de todos e e convocou os
Vereadores para a 1ª Sessão Ordinária, que acontecerá dia 09/02/2026, às 18h. 
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